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文責:校長 北條
ホームページＱＲコード笑顔と感動あふれる吹上中

２年立志記念スキー宿泊学習（2/1･2）～暖冬に負けず無事実施～
暖冬による雪不足の影響もあり、初日はスキー場をハンタ

ーマウンテン塩原に変更し、スキー教室を実施いたしました。
講習時間を日光と同等に確保できたこともあり、生徒たちは
どんどん上達し、リフトに乗って楽しそうに滑っていました。
２日目の午前中にホテル内で立志式を実施いたしました。

代表生徒の作文発表や宣誓セレモニーで決意を新たにし、感
謝の気持ちを表しました。また、保護者の皆様のご協力によ
りまして、心温まる会となりましたことに感謝申し上げます。

生徒会リサイクル（1/20） 給食週間（1/22～26）

本年度２回目を実施いたしました。PTA本部 標語や作文、ポスターなどを制作・掲示した
とおやじの会の皆様のご協力により、新聞や雑 り、代表生徒が放送で作文発表をしたりしまし
誌、アルミ缶を運搬していただきました。生徒 た。また、お世話になっている配膳員さん、調
たちも、前日と当日に分かれて、荷物移動や積 理員さん、栄養士さんにお手紙で感謝の気持ち
み込みを行いました。大変お世話になりました。を表しました。いつもありがとうございます。

冬休みから１月にかけての活躍

○県協会長杯争奪バレーボール大会地区予選 ○社会を明るくする運動作文コンテスト

男子 第５位 入選 大橋快音

女子 第８位 ○新春の音色～おこと・尺八コンサート～

○県協会長杯争奪バレーボール大会

男子 2-1(vs古里)､2-0(vs小学選抜)､0-2(vs田沼東)

女子 0-2(vs山辺)､0-2(vs鹿沼西)

予選敗退(男女とも)

○下都賀地区ソフトテニス冬季研修大会

男子団体 1-2(vs大平)､2-1(vs乙女)

女子団体 0-2(vs野木)､2-1(vs美田)

決勝T進出ならず(男女とも) 馬場千年先生からご招待をいただきまして、年明け

○県ウエイトリフティング競技冬季大会 すぐの１月６日に吹上公民館で開催されました｢新春コ

中学女子の部49㎏級 優勝 ○○○○ ンサート｣に邦楽部が参加してきました。

吹上中学校だより

出場(男女とも)



生徒アンケート結果(11月)のお知らせ
１月号では、保護者の皆様からのアンケート結果をお知らせいたしました。今回は、生徒に実

施した同様のアンケートで、質問内容が重なる項目について掲載いたしました。保護者の皆様と
お子様の捉え方に差がある項目がありますで、参考にしていただければと思います。

３シーズン目の胡蝶蘭～立春を前に開花～
１月29日朝、３シーズン目の胡蝶蘭が一輪開花！これも暖冬の影

響なのでしょうか。あるいは、校長室が温室のように暖かいからで
しょうか。それにしても、立春を前に一足早い春が訪れたようで、
気分が盛り上がりました。まだ、いくつも蕾があるので楽しみです。
さて、２月に入り、卒業式や来年度へ向けての準備が本格的に始

まります。私事になりますが、車が故障して廃車にせざるを得なく
なってしまい、現在は娘の軽自動車を借りて通勤してます。何事も
そうですが、新しいスタートを切るには『いい準備』が必要です。
そこに労力や時間をかければかけるほど楽しみが大きくなります。
卒業式、令和６年度、新車を考えると心がわくわくしてきます。

令和5年度(11月)　全学年生徒　集計結果

0%

50%

100%

54.6
%

35.1
% 9.3%

1.0%

⑶ 誰かが困っているとき
は進んで声をかけたり助
けたりしている。
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⑵ 学校や地域であいさつ
を日常的にしている。
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⑷ 家庭学習の習慣が身に
付いている。
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⑸ 互いを思いやり、穏や
かな気持ちで生活してい
る。
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⑹ 安全に気を付けて登下
校したり生活したりして
いる。
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⑺ 自ら課題をもち、積極
的に運動に取り組んでい
る。
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⑻ 善悪の判断力や楽な方
に流されない意志の強さ
がある。
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⑼ 清掃や係の仕事を進ん
でやっている。
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⑽ 将来の夢や目標をもっ
ている。
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⑾ 自分には、よいところ
があると思う。
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⑿ 先生はあなたが困った
り悩んだりしているとき
熱心に相談に応じてる。
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⒀ 先生はわかりやすい授
業を工夫している。
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⑴ あなたは学校が楽しい
と感じている。そうでない

どちらかと言えば
そうでない

どちらかと言えば
そうである

そうである

全体的に肯定的回答は両者とも変わりませんで
したが、｢そうである｣の回答はほとんどの項目で
生徒の方が20％以上高くなっています。今後の
課題としましては、(4)｢家庭学習｣の項目が両者
とも他項目と比較して低いことから、分かりやす
い授業を工夫するだけでなく、自主的に家庭学習
に取り組めるよう、更に授業の中で働きかけをし
たり、学年・学級と連携したりしながら進めてい
くことだと思っています。実力テストの結果から
も本校生徒は着実に力を付けてきていますが、ま
だまだ伸びしろがあるということです。今後とも、
ご家庭でのご協力をよろしくお願いいたします。


